Math 111 Js¥) sl JLEd)
£1434/1433 Js¥) ol A Juadl)
488190 : o

Sasadl ae dllal) daaly
polal) 44l

A g (5 1Y) Jlasal) 4 puaadl) Al cadUal

D g

saY)

LERAY

1alal) a8 )

s 488 pal) Ay 489 8 Jadd dasaal) AlaY) e Jallady elid g 40Ul ALLY) e o G

4 » {uxyz} Adesaalldd, | 1w

ki | (B) Glsa | (A)
Lgila s {0,1,2....) Ll s Ao gana | 2

Wi | (B) Qiga | (A)
{a,,b,c,d}n{a,b,c} = 3o

{b,d} | (D) {d} | (O {a,,b,c,d} | (B) {a,b,c}| (A)
x3-2x+1 _ 4 o

x2
x2-2| D] X~ 2x~ 1+ x72 (e x| B)| X— 2x7 1 +1 (A)

A 12 16 il ) & jidall dislaal) 5

192 | (D) 12 | (O) 48 | (B) 16 | (a)

21 . 7 _
T | o

27 147

28 | (D) 5 | © 21| (B) 72 | (A
{r,s,ttux}—{r,yz} = 7 o

rxyzy | | stuxd .2} | (B) LA

9 54
s | S




po= = 9

x2| (D) x| () x° | (B) x72| (A)

3 |27x626
/ ;‘32 =| 10 w
3x2z2 3x32% 3xz> 3x3

| ® 5| © | ® 2| @
(=2,6)N [ 2,7)=| 11~

(2,6] | (D) [2,6) | (O) (2,6) | (B) (=2,7)| A
R 27 ¢ 15 Opaaall s & adal) auldl) | 12 04

12 | (D) 31 (© 27 | (B) 151 @)
(x+5)?%=| 13w

x% +10x + 25 (D) x% —10x + 25 (C) x%+ 25 (B) x%+x+ 25 (A)
5x6+45+9=] 14«

51
45

30 | (D) 35 | (0 ~ | (B = | @
(5x2—6x—4)—2(x*-2x—-1)=3x2-2x—-2| 15w
5 A—3 9 8 Gl dilual 16 o«

Ul (B) Glsa | (A)
2x*y*z)(3x*y3z) = | 17

6x°2%y7 | (D) 6x"y%z* | () 6x7y8z% | B)| 6x'°¥°z% | (a)
iz = 12z | 18 o

Wi | (B) Slsa | (A)




{a,beh}u{adf} =

19 o+

{e,d,h} | (D) {a,b,d}| (C)| {ef,h} | (B)| {ab,def h}| (A
x(x + 2y%) = x% — 2xy? | 20 o«

| (B) wlsa | (A)
(x+3)(x2=3x+9) = | 21w

x3+27| (B) x3-3x—-27| (A)

x3—-9x+27| (D) x3-27| (O)
()7 | 2o

—3646 z6y3 36,6 3649

oy (D) 36,9 © 0 (B) 26,3 (A)
{x:x< 2}=| 23~

(2,00) | (D) (=0,2) | (C) (—,2] | (B) [2,0) | (A)
7\/x_ = 24 o

-2 =7 2 7

x7 | (D) x2 | (O x7 | (B) x2 | (A)
(x+4)(x—2)=x*+2x—-8 25

i.hi (B) c,ﬂy.a (A)
JXy #Vx+ [y | 26

i.hi (B) c,ﬂy.a (A)
V27x6y3z% = | 27

3x2yz3 | D)| 3x3yz? (C) 3x3yz3 | (B) 3x°yz° | (a)
V(43 =-4| 280

as (B) <l gpa (A)




Lus) e dcgara A Q Sn/7€Q | 29
(B) Slsa | (A)
{x: =1 <x<5}=(-1,5]| 30«

(B)

Glga

(A)




4383 90 10 Math 111 53l Jg¥) _Laay) Sl s dllal) daala

Syl Jaal Al o 4y yucasl) dadl Ul Cilpaly )1 anid - o lal) 48
»1432/1431 Sy gyl

1oy

D 1T o) o8 )

LERA

(A8 ) A &8y 3 B8 Aamaall ) ey Sl el 000 AL gpan s

(02,4N{L2,3= 1o
{0,4} (D {2} (c {01,234 (B  {0,24} (A

02,44U{L2,33= 20
{0,4} (D {2} (c {01,234 (B  {0,24} (A

{0,2,4}-{1,7,3}= 30
{0,4} (D {2} (c {01,234 (B {0,2,4} (A

(2,5]= 40
{x:2<x <5} (B {x:2<x <5} (A
{x:2<x <5} (D {x:2<x <5} (C

d(—3,—6)::5u»=
-8 (D 8 (C 3 (B -3 (A

(—o0,5]={X :x =5} 6 =
s (B Glea (A

[-2,N[0,3] = :7 o
(-2,3) (D 0,1) (C [0,1] (8 [-2,3] (A

6 12
— =
7 14

8

2 7
— (D — (C — (B 1(A
7( 12( 12( (




# 15 5 40 gpaaall HSY) & jidall auldll 9 G

90 (D 270 (C 3 (B 5 (A
15 5 30 ol jra¥ @ il Cielead) 110 o
90 (D 270 (C 3 (B 30 (A
X3P=2x%= 11
—x°® (D 2x % (C 2x ° (B X° (A
X 2
F: 120
x* (D 0 (C X (B 1(A
s/27x6 = 13
9x %y * (D 3x?%y*®(C 9x°y? (B 3x°y? (A
JIx =¥x 14 &
s (B @l pa (A
—2X " =:15 s
1 1o 2y, 2,
2X 2X —X X

X?—16=:16

X(x =16) (D (x —4)(x +4) (C (x +4)?* B (x-4)° (A

6(1-x )+6(x —1) = :17

6 (D 6X (C 0 (B 6X —6 (A
X +1
— = 18
X
X (D X +1(C 1(B XT+1(A

Jry =y 190

s (B Qlpa (A




2,3\
(3 X j = :20
z

3'x°
X (B z° (A
3'z? 3'x°
X ° (D FE (
x°+27=(x —3)(x2+3x +9) 21 o
s (B Gl pa (A
(x =3)' = 22 &
X*+9 (B

X2+6X +9 (A

X*—6x +9 (D X*+3x +9 (C

|-1-2|]= :23

0 (D +3 (C -3 (B 3 (A
(X —=2)(Xx +5)= :24

Xx*—5x +10 (B Xx?=3x —10 (A

Xx?+3x =10 (D Xx?—=3x +10 (C
(2x°y *)(3x ’y ?) :25 o

6x°y? (B 6x*°y® (A

(x +3y)2 (D 6x'y° (C

JaeY de sann & R 5 dapsall dhaeVl e jane 8 7 of Cun

ReZ :26
gl
s (B Glsa (A

iy el el e sane a Q Sn V9 €Q

27 o
i (B

Glsa (A




0
(1—1—1j = 28 &
2 3
11 1
0 (D 1(C — (B — (A
( ( : ( : (
J(=3)* #3 29
s (B Gl pa (A
P +6x%#3X (X +2) 30
s (B Gl pa (A

“““Cl.ﬂ.nj égéﬂ\ e\Jdg &A@ﬂ ml,.\.'mﬁ bA




O 0 N U & WP
O @ ™ ™ O >» © O

[y
o
> >

11.D
12.A
13.C
14.A
15.B
16.C
17.B
18.A
19.B
20.D
21.B
22.D
23.A
24.D
25.C
26.A
27.A
28.C
29.B
30.B

Answer Sheet D




438190 :cp ) Math 111 3abal Jg¥) JLasy) el ae dlal) daals
YV sl yall Jacadll Aalalil) 5 4y jcaall A GO byl and - aglall 44

21432/1431 Syl g oY) )

1A gad

D

(388 ) ) &8y 3 B8 Aamall ) ey Sl el 000 AL gran Ao

3X*+6Xx—9= :1
3(x+3)(x-1) (B 3(x—3)(x+2) (A
3(x—3)(x+1) (D (x+3)(x-1) (c
I X=y R x|+|y] 2w
i (B <l pa (A
i el e Y de sane b Q Cn Af25€Q 13 L
s (B Qlpa (A
—5X(1X—X2j: 4
5
5x° —x* (D x> —5x* (C 5x° —25x° (B X+ x* (A
-3)\?2 1 _
((_2) ) = Bo
s (B Gl pa (A
G)(B)= 6w
1(D 25 (C 10 (B 125 (A
5.3_
37 8 5
— (D — (C — (B — (A
20 ( ( 9 ( 7 (




—+2= 8w
5
3 5 2 10
(—2xy3z*2)3 =19
6x°y° -8x°y° -8x°z2°
. (C A — (A
Z z y
3,9
8x6y (D
z
38x* = 110 o
2x" (D 2x* (C 8x° (B 2x° (A
JIx 29x 11 o
Wi (B Clypa (A
4t =112
3x (D i (C —4x (B ﬂ (A
4x X
(a+b)(a+b)=a*+b*:13
s (B Qlpa (A
2(x—1)+3x+4=:14 &
5x+2 (D 5x+4 (C 4dx+2 (B A4x+3 (A
[3,5]={x:3<x<5} :150
Wi (B Clsa (A
o 10 5 15 omaell LSV @ il auldll 1160
50 (D 5(C 25 (B 150 (A
(x+1)_3(x+1)9: 1170
(x+1)" (D (x+1) (c (x2+1)6 B (x+1)" (A




[-3.2]N(05]= :18c-

[-3,5] (D [2,5] (C [-3,0) (B (0,2] (A
d(5;—1):ﬁ19;w
6 (D 4 (C S5 (B -6 (A

e B={1,2} 5 A={1234,5} a1y :20 »

A-B=
{3,4,5} (D {12} (c {3,4} (8 {3} (A
(-2,3]U(1,7]= 21
(-21) (D (37) (c (-2,7] 8 (L,3] (A
15
—= 22
18
5 5 5
= (D 6 o ® 3 (A

33 2 11 5 3 cpoaell Yl ¢ iad) caelead) 123

s (B Clpa (A
7X —21x°
= 24
X
1-7x (D (C 1-3x -21x* (B 1-21x* (A
Jxry=dx+fy 250
s (B Gl pa (A

25x* —y* = 126 o
(5% —y)(5x° +y) (B (X —y)(xX+y) (A
(5x—y)(5x+Y) (D (X —2y)(x*+2y) (C

X3 +64:(x+4)(x2 +4x+16) 27 o

W (B Glsa (A




x? +10xy + 25y* (B
(D X* +5xy + 25y?

(x+5y)2 = 28 »
x? +25xy +5y° (A
x? +10xy +5y (C

Wi (B

X(x—-5)=x"-5 29 o

(x—10)(x—2)(8
(x+4)(x—5)(D

X*—x—20= :30
(x+2)(x—10) (A
(x+5)(x-4) (c

“““CM\J é,'léﬂ‘ e‘JJg @A@ﬂ ml,,d.d &a




Math 111 33t Js¥) JLady
£1433/1432 (AU (ol s} il
a8y 90 10

a5 Y lesal) bl g 4 puaail) Adud) Ul

Jead) e llal) daals
polall 4yl
ciludaly ) anid

oY)
D G':U'“. JPLPES) PCR
sl
1A jal) dlay) 48 )9 (2 Jadd daaval) 4laY) ey Julliy @lld g 40Ul ALiu) gea Ao Gl
() =x [ 1o
i | (B) lya | (A)
(12 -1 az
() =% | 2
Wi | (B) Slsa | (A
[3,) = 3
{x: x<3 (B) {x: x<3}| A
{x: x=3} | (D {x: x>3} ] (©
(-2,5] = 4
{x: -2< x<5} | (B) {x: -2<x<5}| A
{x: —2<x<5} (D) {x: -2<x<5}| (©
5 3 .
15 12
-~ — | (A
-8 (B) T A)
35 12
i ' — | (C
12 ®) 28 ©
(x-5((x+2)=x>-3x—-10 6 o
i | (B) e | (A)




= | T
x5y9 (B) x15y9 (A)
x3y3 (D) x5y3 (C)
(a — b)’ 3 o
(a—b)? -
1
(a—b)® | (B) TR (A)
(a—b)” | (D) (a—b)' | (O
(x—3)—4- — le gu_“
ki | (B) Glsa | (A)
[1,5] U [0,3] = [0, 5] 10 s
Wi | (B) Glsa | (A)
<l gua 409 <l lal) (e g) | 11 o
(x +y)? = x*y? | (B) (xy)? = x2y* | (A
(xy)? = xy* | (D) (x+y)?=x*+y*| (O
{2,4,6,8}uU{2,57}=| 12u
{(2,4,6,8} | (B) {57} A
(2,57} | (D) {2,4,5,6,7,8} | (C)
{1,3,4}n{2,45}= 13
{5} | B {1,3}| (A
{4}| (D) {1,2,3,45}| (O
{1,45}-{2,5,6} = 14 o
(1,4} | (B) {16} (A
{5}| (D) (1,2,4,5,6} | (C)




%EN O el SlasY) A pana A N S 1Y) | 15
i | (B) e | (A)
7,5 (paall pal) didall delaal |16
35| (B) 12 | (A)
1| (D) 2 @©
Jxy =Vx\ly 17 o
i | (B) e | (A)
A 15, 18 (panadl Y & adial) anldll | 18
18 | (B) 33| (A
15 | (D) 31©)
@ —2 ; 3l g dilaad) | 19
-6 (B) 0 A)
5 | (D 1@
(x—5)% = 20 o
(x+5)(x—5) | (B) x*+25 | (A)
x*+10x+ 25| (D) x2—-10x+ 25| (C)
3x%+ 6x = 21
3x(x—2) | (B) x(x+6) | (A
9x% | (D) 3x(x+2) | (©)
x2—49=(x-7)(x+7) 22
Wi | (B) Ssa | (A)
X2 +8x+12= | 28w
(x+2)(x+6) | (B) (x=3)(x—4) | A
(x+3)(x+4) | (D) (x—=2)(x—-6) | (C)




X2—x—6= 24
(x+3)(x+2) | (B) (x=3)(x-2) | (A
(x+3)x-2) | (D) (x=3)(x+2) | (O
(%)3 _ 25
22 | ® G
= o - ©
1 0
(5_5) = 26 o
1 (B) 1| A
9
5 | (D) 2 | ©
13-5| = 27 o
12 | (B) -2 A
-12 | (D) 21 ©
X3+ 125 = 28 L
(x+5)(x2+5x+25) | (B) (x—=5)(x*+5x—25) | (A
(x+5)(x%2—5x+25) | (D) (x—5)(x*+5x+25) | (C)
3¢ A=1{1,2,3,5} degaall &, | 29 o
Wi | (B) Slea | (A)
x2—3x: 30 o
X
3
x+3| B % A)
x*+3| (D) x—3 | (©




